
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

         
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ     Αθήνα 13-3-2014  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ         

Τμήμα  Κατασκευών & Επισκευών 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αδ. Αριστοπούλου, Διπλ. Χημικός Μηχ. 

Ταχ. Δ/νση: Ιερά Οδός 75, 11855 

Τηλ. : 210-529 4870 

Fax  : 210-529 4880              

  

         

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠ΄ 

ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 

«Εργασίες χρωματισμού εσωτερικών επιφανειών σε χώρους του ΓΠΑ.» 

 

 Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την απ΄ευθείας ανάθεση του 

έργου:  

 

«Εργασίες χρωματισμού εσωτερικών επιφανειών σε χώρους του ΓΠΑ» 

 

προϋπολογισθείσας αξίας 2.200,00 € (δύο χιλιάδων διακοσίων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ 23%. 

 

 Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για το έργο μέχρι και τη 

Δευτέρα 24 Μαρτίου 2014 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού 

κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας εμφανώς τα κάτωθι στοιχεία 

 

 

Γεωπονικό  Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της Δ/νσης Τεχνικής 

Υπηρεσίας 

 

Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Εργασίες χρωματισμού εσωτερικών επιφανειών σε χώρους 

του ΓΠΑ.» 

 

Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς φακέλους που θα 

περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή 

του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών. 

 

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού:  

 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, 

στην οποία θα δηλώνεται ότι α) θα τηρηθεί ρητά και απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – 

προδιαγραφές του έργου β) θα χρησιμοποιήσει εργατικό προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και 

ικανότητα, έτσι όπως προβλέπεται από το νόμο και γ) το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται 

νομίμως στην Ελλάδα και θα είναι εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη προς 

τους εργαζομένους (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές)  
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Στο φάκελο οικονομικής προσφοράς θα αναγράφεται υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού, η τελική τιμή 

προσφοράς του έργου, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

 

 

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 26η Μαρτίου 2014, ημέρα 

Τετάρτη  και ώρα 09:30 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του Κεντρικού κτιρίου της 

Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 118 55, Βοτανικός –Αθήνα. 

 
 

Πληροφορίες σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου:  

Αδ. Αριστοπούλου  

Τηλ: 210-52949870 

 

Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Για το έργο: «Εργασίες χρωματισμού εσωτερικών επιφανειών σε χώρους του ΓΠΑ» 

 

Το έργο αφορά τις εργασίες χρωματισμού εσωτερικών τοίχων στους χώρους της Πρυτανείας, της 

γραμματείας του τμ. Αξιοποίησης φυσικών πόρων & Γεωργικής Μηχανικής και του εργ. Γεωργικής 

Χημείας.  

 

Συνολικά στο έργο περιλαμβάνεται ο χρωματισμός επιχρισμένων επιφανειών  260 m
2
 περίπου και 

μιας ξύλινης θύρας (1,04Χ2,10 m). Θα γίνει όλη η απαραίτητη προετοιμασία των επιφανειών 

(ξύλινων και επιχρισμένων) δηλαδή, στοκάρισμα, τρίψιμο, αστάρωμα, ώστε να γίνουν ομαλές και 

να υποδεχτούν τους νέους χρωματισμούς.   

Όλοι οι χρωματισμοί θα γίνουν με οικολογικά χρώματα και σε δύο στρώσεις, όπου η δεύτερη 

στρώση θα εφαρμοστεί αφού στεγνώσει τελείως η πρώτη και θα είναι μεγαλύτερου πάχους από την 

πρώτη στρώση. Σε δύο στρώσεις θα γίνει και ο ελαιοχρωματισμός της θύρας. 

Οι τελικοί χρωματισμοί θα είναι ομοιογενείς και δεν θα φέρουν ελαττώματα. Τα χρώματα θα είναι 

καθ΄ υπόδειξη της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

Μετά το πέρας των εργασιών θα αποσυρθεί ο εξοπλισμός του συνεργείου κατασκευής, θα 

απομακρυνθούν όλα τα υλικά που περίσσεψαν, θα καθαριστούν οι χώροι από άχρηστα υλικά και θα 

παραδοθούν σε κατάσταση ικανοί προς χρήση. Αυτό απαιτεί ειδική μέριμνα για την κάλυψη των 

επίπλων των χώρων πριν την έναρξη των εργασιών. 

Το έργο είναι συνολικού προϋπολογισμού 2.200,00 € (δύο χιλιάδων διακοσίων  ευρώ). Στην τιμή 

συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ 23%. 

   

Η συντάξασα του έργου 

 

 

Μαντώ Αριστοπούλου 

Χημ. Μηχανικός 

 


